



## РІШЕННЯ № 40

### Про акредитацію Програми Циклу Міжнародних практикумів-семінарів з підвищення кваліфікації адвокатів

«21» березня 2018 року

м. Київ

Експертна рада з питань акредитації та сертифікації при Національній асоціації адвокатів України, розглянувши заяву Представника ЮФ «Семенова і Партнери» в Латвійській Республіці Кузьменка Євгена від 20 березня 2018 року про акредитацію Програми Циклу Міжнародних практикумів-семінарів «Правові основи міжнародної співпраці та євроінтеграції», які проводитимуть Балтійська Міжнародна Академія (Рига, Латвія) та Представництво ЮФ «Семенова і Партнери» (Рига, Латвія) з 17 по 24 квітня 2018 року у м. Рига (Латвія) і м. Ужгород (Закарпатська область, Україна), а також про сертифікацію осіб у якості експертів, які виступатимуть на зазначених семінарах за визначеними темами (відповідно до їх заяв),

керуючись Порядком підвищення кваліфікації адвокатів України, затвердженим рішенням Ради адвокатів України від 16 лютого 2013 року № 85 (з наступними змінами), Розділом III Положення про Експертну раду з питань акредитації та сертифікації щодо підвищення кваліфікації адвокатів при Національній асоціації адвокатів України, затвердженого рішенням Ради адвокатів України від 27 липня 2013 року № 195, а також з урахуванням рішення Ради адвокатів України від 22 вересня 2017 року № 194,

#### вирішила:

1. Акредитувати Програму Циклу Міжнародних практикумів-семінарів «Правові основи міжнародної співпраці та євроінтеграції», які проходитимуть з 17 по 24 квітня 2018 року у м. Рига (Латвія) та м. Ужгород (Закарпатська область, Україна).
2. Сертифікувати у якості експертів, які виступатимуть на зазначеному заході, наступних осіб за такими темами:

**Кобилянський Віктор Ананійович** (адвокат, Партнер Crowe LF Ukraine, заступник Голови Комітету земельного права ВГО «АПУ»):  
*«Використання земельних ділянок з цільовим призначенням ОСГ для «зеленого» туризму. Оподаткування землі, що використовується у «зеленому» туризмі»;*

**Різак Наталія Михайлівна** (адвокат): *«Роль адвоката у спорах між суб'єктами туристичної діяльності»;*

**Селіванова Ірина Анатоліївна** (к.ю.н., доцент кафедри господарського права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого): *«Правове регулювання «зеленого» туризму в Україні: сучасність та перспективи»;*

**Семенова Марина Володимирівна** (к.ю.н., молодший науковий співробітник відділу правового забезпечення функціонування національної інноваційної системи Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України, Директор ЮФ «Семенова і Партнери»): *«Деякі правові аспекти розвитку туристичної галузі України на шляху євроінтеграції»;*

**Симаченко Лілія Іванівна** (суддя Апеляційного суду Закарпатської області у відставці): *«Розгляд спорів між суб'єктами туристичної діяльності та споживачами».*

3. Це рішення набирає чинності з дня його прийняття.

**Голова  
Експертної ради  
з питань акредитації та сертифікації  
Національної асоціації адвокатів України**



**Л.П. Ізовітова**